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Hidrologii au emis, miercuri, o avertizare Cod Galben de inundaţii care vizează 13 judeţe din
vestul ţării. Avertizarea este valabilă începând din această noapte şi până pe 1 ianuarie, ora
14:00.

Bazinele hidrografice afectate sunt Vişeu si Iza in jud. Maramureş, precizează Institutul Naţional
de Hidrologie.

Fenomenele vizate sunt creşteri de debite şi niveluri cu depăşiri ale cotelor de atenţie.

Totodată, hidrologii atrag atenţia asupra riscului ca aceste fenomene să se producă şi pe
afluenţi de grad inferior ai râurilor respective.

PROGNOZA METEO PENTRU JOI, 31 DECEMBRIE:

  

În ţară, vremea va fi caldă. În vestul, nord-vestul şi centrul ţării cerul va fi mai mult noros,
temporar va ploua şi izolat cantităţile de apă pot fi mai însemnate. În restul teritoriului vor fi
înnorări temporare şi mai ales noaptea, ploi pe arii restrânse. Vântul va sufla moderat, cu
intensificări izolate, iar în zona montană înaltă va fi tare. Temperaturile maxime vor fi cuprinse,
în general, între 3 şi 13 grade, iar cele minime între - 3 şi 7 grade.

În Bucureşti, vremea va fi caldă. Cerul va fi variabil, cu înnorări în cursul noptii, când vor fi
condiţii să ploua slab. Vântul va sufla slab şi moderat. Temperatura maximă se va situa în jurul
valorii de 10 grade, iar cea minimă va fi de 1 ... 2 grade.
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La munte, vremea se va încălzi uşor. Cerul va fi mai mult noros şi vor cădea precipitaţii, ziua pe
arii extinse în Muntii Apuseni şi nordul Carpaţilor Orientali, iar noaptea şi în rest. Acestea vor fi
sub formă de ninsoare în jumătatatea nordică a Carpaţilor Orientali şi mai ales ploaie în restul
zonei montane. Izolat cantităţile de apa vor depăşi 20 l/mp. Vântul va mai prezenta intensificări.
Dimineaţa, pe văi şi în depresiuni, vor mai fi condiţii de ceaţă.

Sursa:  Antena3.ro
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http://www.antena3.ro/stiri/meteo/cod-galben-de-inundatii-valabil-pana-pe-1-ianuarie-vezi-raurile-vizate_88419.html

